Ovopa: Taén:

IMOAAAITAAZIAXMOZX (mivokog Tov 2)

I'paoo ™ podnpotikn tpotacn e
npoécOeong kor ™ podnpoTi)
nPOTAGT] TOV TOALUTAUGLAGNOV.
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HOAAAITAAXIAYXMOX - AIATAEZEEIX

Ewkovoypog® 1) pofnpatiki apotact) Tov ToALATANGLUGLOV.
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Xpopotil®m 1o KOUTAKLO, TOV TPETEL.
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I'paom ™) podnuoatikn tpote.c61 T0V TOALUTANGLAGHOV.




Y010l To TNONUATAEKLO KOL YPAPE® TO YLVOUEVO.
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Bpiok® 10 ywvopevo TV mO KAT®
npatemv.
3X2= 2X 7= 1 X5= 2X8= 5X2=
2X4= 2X 1= 8X 1= 1X2= 2X2=
4X0= 3X3= 0X2= 4X2= 2X5=
10X 1= 6X1= 4X 1= 2X10= 8X 0=
1 X4= 1 X7= 7X0= 7X1= 2X6=
3X3= 4X2= 1 X5= 9X0= 9X2=
2X1= 2X3= 2X4= 4X2= 5X2=
I'pdoo o durhdoro TV aprtOpmv.
2 — 6 —
4 — 8 —
1 — 10 —
5 — 9 —
3 — 7 —

A0 o wrtopia yro ™ podnpotikny tpotacn 3 X 2 =6. Yotepa oyeotalom pia sitkova yo
TNV 1oTopia pov.




Avve ta wpofipata. I'pdeo podnpotiky tpotaot) Ko 0AOKANpOPEVY andvnon.
1. Ay6paca 6vo Bifiia. To kaBe éva otoiyile €4. I1oca TAnpwoa;

MoaOnpotikn tpodToon:

Andvinon:

2. Outeya 2 oepés amd unMés. H kébe oepd €xel 5 unhiéc. T1ooeg eivan dheg o1 uniiég mov
oOTEYQ,;

MoaOnpuotikn tpodToon:

Amndvinon:

3. H EXévn eivan 7 ypovaov. O Ilétpog €xer ta dumhdoio ypovia. T1oco ypovov elvail o
[Tétpog;

MoaOnpotiky tpodToon:

Andvimon:

4. H poud pov &yet 600 koutid. Méoa oe kdbe kovti €xetl 10 kapapérec. [1doec eivon OAeg
0l KOPOUEALES TTOV EXEL ;

MoaOnpotikn tpodToon:

Amndvinon:

5. Tléca moda Exovv 9 modd;

MoaOnpotikn tpotoon:

Amndvinon:

6. Tl6ca moda Exovv 8 KOTEC;

Mooty tpodToon:

Andvinon:

7. Ta ayopla oto pdbnua g yopvaotikng £ptiaéov 600 opddeg amd 6 ayopia. [Toca eival
oAoL TaL ayOpLL;

Mobnpatikn tpdtaon:

Amavinon:




